

未亡人米雪 低調葬禮未通知眾好友 哀痛送別尹佬



米雪（左）以未亡人身份和尹佬胞弟為尹佬舉行葬禮



▲尹佬外甥梁漢文葬禮完後到北角吃解饑酒

林鵬識做讚嬌姐成龍受落

成龍前晚率領《大兵小將》台前幕後工作人員，包括導演丁晟、演員劉承俊、林鵬、新七小福齊齊現身尖沙咀街頭出席首映禮，吸引數百市民圍觀，當中不乏外籍遊客，有人騎膊馬及攀欄杆拍照，大批人群走到馬路湊熱鬧，引來警員前來封街及驅趕。林鵬大賣口乖盛讚成龍妻子林鳳嬌保養得好，成龍受落笑說這點一早便知道，更發表愛的宣言指嬌妻是他完美的女人！

情侶裝屬巧合

大哥和女主角林鵬心有靈犀同以綠色「情侶裝」示人，林鵬冒住寒風穿上斜膊裝示人，電影公司老闆楊受成於台上見狀，即脫下大襖給伊人禦寒，儀式完後，大哥向台側市民打招呼，歡迎遊客來香港觀光，並開咪勸導市民要聽警察話退回到行人路上。林鵬接受記者訪問，坦言性感示人有一點點冷，並大讚楊受成十分細心，很有風度。林鵬戴上價值數十萬的鑽飾示人，問到是否因成龍功夫了得，便不怕飾物被搶？她哈哈笑說：「是呀，不擔心，身旁有很多男人保護我。」提到她和成龍以情侶裝示人，她澄清全部是巧合沒有夾過。

提到有報道指成龍於柏林公開盛讚林鵬是「一直尋找的完美女人」，她聞言說：「是嗎？什麼時候說的？覺得很榮幸。」問到可擔心對方妻子林鳳嬌會吃醋？她醒目地說：「不會，嬌姐是我敬佩的人，雖然她年紀大，但心態跟身材像二十多歲少女，大哥有帶過嬌姐出來見面，覺得她超漂亮，如果我到這個年紀保養有這個水準就好喇！」成龍被追問盛讚林鵬報道，他糾正只是說過林鵬是「非常幸運的女人」，他說：「對於奧林匹克的後台，她經過我身邊，我覺得她的特質就是今次電影的女主角，之後叫助手與其聯絡，之後攝影師、指導說已用她，我跟她說拍這部電影便要簽我。」問到是否簽十年？他說：「是說簽十年，但要是她紅了隨時可以走，（合約對你沒有保障。）沒所謂，我一直也是這樣培育新人。」

鳳嬌是完美的女人

談及林鵬讚林鳳嬌保養很好，成龍一臉受落說：「這點我知道很久！（林鳳嬌才是你的完美女人？）可以這樣說，二十幾年前她對我沒有信心，現在也穩定了，她才是最幸福的女人，因家中有兩個男人為她搵錢。」問到情人節怎樣度過？成龍則指跟太太分隔异地沒有慶祝。另外，提到首映吸引市民瘋狂圍觀，他說：「有很多歐美的遊客，其實在柏林情況更加瘋狂，很久沒有去柏林，今次很開心，影迷看過電影也在博客上留言讚美。」



▲成龍（左二）帶領導演丁晟（左起）、林鵬和劉承俊出席香港首映禮
►林鵬相當識做，大讚林鳳嬌像二十歲，成龍受落
▼林鵬（左）衣着單薄，老闆楊受成把大衣披在她身上



楊怡今年桃花旺必有人伴

楊怡昨日為《星級廚房》錄影，這是她新年後的第一項工作，雖然今個農曆新年她可以由初一放假到初六，但並沒有出外旅行，只是年三十晚和家人出街吃團年飯，其餘時間就留在家中休息。楊怡笑道：「費時年初一出街食飯，被人話我沒情人啦！（緋聞男友黎諾懿可有約你出街？）有，他還到我家拜年哩！（那他可有送情人節禮物給你？）這樣做很老套，就算對方喜歡我也不會送。」問她可希望明年情人節有人相伴？她笑言多一個人錫自己也好，但蘇民峰指她今年桃花很旺，所以不要等明年了。

佩服米雪姐堅強

另外，談及尹志強日前去世並已於昨日低調火化，楊怡也是看新聞才知道其死訊，並讚米雪十分堅強，因為尹佬患病期間一直有很多不好的報道，但並沒影響米雪的工作，她道：「米雪姐的操守好好，不會因為私人事影響工作，我們都知道她很傷心，她也知道大家對她的關心，所以也不用說太多。」

►楊怡表示年初一沒有出街，怕被人話沒情人



楊怡（左）放假後首項工作便是錄影《星級廚房》，旁為周中

G.E.M.想拍拖投入唱情歌

鄧紫棋（G.E.M.）昨日出席電影宣傳活動，並即場自彈自唱，她表示農曆新年只是在家中陪家人及到海洋公園。問到陳柏宇可有在情人節約會？G.E.M.即說：「情人節在家中過，沒有人約我，公司也叫我不要再說此事，反正緋聞不是真的。（被公司訓話？）沒有訓話，只是不想焦點落在跟我歌曲無關的事上，怕我講多錯多。」

不易誤會追求者

她又坦言想拍拖，覺得有助唱情歌更投入，但認為男友可遇不可求，不過公司亦指她可以拍拖和結婚，只要不影響工作便行，但她無奈地表示：「不過追求者都被嚇跑了，原來做朋友都會被影（偷拍）。」對於陳柏宇指她想得太多，G.E.M.即說：「我覺得他真的是想得太多！都只是誤會。（你容易愛上人嗎？）不是，我不易誤會人，如果有人追求我，一定會大獻殷勤，所以不會誤會。」



岑潔儀希
望來年找到如意郎君

岑潔儀稱陶喆有紳士風度

陶喆緋聞女友岑潔儀前晚與高海寧齊以性感打扮出席活動，而前晚適逢是岑潔儀的二十三歲正日生日，故當晚已相約朋友一起慶祝，至於她的生日和新年願望是找到如意郎君和賺多些錢。問到有否約陶喆一起慶生？岑潔儀表示沒特地約他，但他應該知道她前日生日。至於她希望找到如意郎君，是否她之前遇到的都是霧水情緣？她笑言雖然大家都付出真心，但未必適合大家，不過遇到的大多是花心男，問她所指的花心男是否指陶喆？她只道：「大家有目共睹，他有紳士風度，容易令人誤會，我希望找到愛錫自己和專一的男友。」至於剛過去的情人節，她就收到男性朋友送的手表。

高海寧裸體浸溫泉

另外，高海寧一家五口在農曆新年時出外旅行，她還在凌晨時分於她房間外的私人露天溫泉浸溫泉，她道：「當時氣溫才三、四度，在冷天浸溫泉好正，（是否全裸浸溫泉？）是呀！（不擔心嗎？）沒有其他人，而且很靜。」至於新一年，她就希望認識到男友。

G.E.M.出席活動，即席自彈自唱



岑潔儀希
望來年找到如意郎君

岑潔儀稱陶喆有紳士風度

陶喆緋聞女友岑潔儀前晚與高海寧齊以性感打扮出席活動，而前晚適逢是岑潔儀的二十三歲正日生日，故當晚已相約朋友一起慶祝，至於她的生日和新年願望是找到如意郎君和賺多些錢。問到有否約陶喆一起慶生？岑潔儀表示沒特地約他，但他應該知道她前日生日。至於她希望找到如意郎君，是否她之前遇到的都是霧水情緣？她笑言雖然大家都付出真心，但未必適合大家，不過遇到的大多是花心男，問她所指的花心男是否指陶喆？她只道：「大家有目共睹，他有紳士風度，容易令人誤會，我希望找到愛錫自己和專一的男友。」至於剛過去的情人節，她就收到男性朋友送的手表。

高海寧裸體浸溫泉

另外，高海寧一家五口在農曆新年時出外旅行，她還在凌晨時分於她房間外的私人露天溫泉浸溫泉，她道：「當時氣溫才三、四度，在冷天浸溫泉好正，（是否全裸浸溫泉？）是呀！（不擔心嗎？）沒有其他人，而且很靜。」至於新一年，她就希望認識到男友。